1. Высота основания правильной треугольной пирамиды равна 9, боковые грани наклонены к плоскости основания под углом 300.Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.

2. Высота правильной четырехугольной пирамиды равна 3, апофема образует с плоскостью основания угол 600.Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.

3. Площадь боковой поверхности правильной четырехугольной пирамиды равна 60, апофема равна 5, найдите объем пимиды.

4. Высота правильной четырехугольной пирамиды равна 3, ее объем равен 64. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.

5. Апофема правильной треугольной пирамиды равна 2 eq \R(;6) и образует с плоскостью основания угол 450. Найдите объем пирамиды.

6. Высота правильной треугольной пирамиды равна 2, двугранные углы при основании равны 300. Найти площадь боковой поверхности пирамиды.

7. Высота правильной четырехугольной пирамиды равна 6, двугранные углы при основании равны 600. Найти площадь боковой поверхности пирамиды.

8. Двугранные углы при основании правильной треугольной пирамиды равны 600. Найдите объем пирамиды, если сторона основания 2 eq \R(;3).

9. Площадь основания правильной четырехугольной пирамиды равна 6, а боковое ребро наклонено у плоскости основания под углом 600. Найдите объем пирамиды.

10. Угол между высотой правильной треугольной пирамиды и апофемой равен 600. Найдите объем пирамиды, если апофема 2 eq \R(;3).

11. Основание SABC – правильный треугольник со стороной 2 eq \R(;3).Боковое ребро SB перпендикулярно плоскости основания, а грань ACS наклонена к плоскости основания под углом 600. Найдите объем пирамиды.

12. В основании пирамиды лежит треугольник со сторонами 13, 12 и 5. Все боковые ребра наклонены к плоскости основания под углом 450. Найдите объем пирамиды.

13. Сторона основания правильной четырехугольной пирамиды SABCD равна 6. Угол между смежными боковыми гранями равен 1200. Найдите высоту пирамиды.

14. В основании пирамиды SABC лежит треугольник АВС, в котором (С = 900, АВ = 5 и АС =3. Боковое ребро SС перпендикулярно плоскости основания и SC = CB. Точки К и F – середины ребер АС и АВ соответственно. Найдите площадь сечения, параллельного ребру SC и проходящего через точки К и F.

15. Боковые грани правильной четырехугольной пирамиды SABCD наклонены к плоскости основания под углом 300, апофема равна 4. Через середину высоты пирамиды проведена плоскость, параллельная основанию. Найдите объем получившейся усеченной пирамиды.

16. Основанием треугольной пирамиды МАВС является прямоугольный треугольник АВС с гипотенузой АВ = 10 и катетом АС = 8. Боковые ребра пирамиды образуют с высотой пирамиды равные углы в 450. Найдите объем пирамиды.

17. Основание пирамиды КАВС – треугольник АВС в котором (В = 900, а катеты равны 15 и 20. Ребро КВ перпендикулярно плоскости основания, а двугранный угол при ребре АС равен 450. Найдите объем пирамиды.

18. Основание пирамиды – треугольник, две стороны которого равны 1 и 2, а угол между ними равен 600. Каждое ребро равно  eq \R(;13). Найдите объем пирамиды.

19. Основание пирамиды – треугольник, две стороны которого равны 3 и  eq \R(;3), а угол между ними равен 300. Каждое боковое ребро равно  eq \R(;51). Найдите объем пирамиды.

20. В основании пирамиды лежит прямоугольный треугольник с катетами 5 и 12. Все двугранные углы пирамиды при сторонах основания равны. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды, если высота пирамиды равна 4 eq \R(;2).

21. В правильной треугольной пирамиде площадь боковой грани относится к площади основания как 7:3. Определите отношение площади сечения, проходящего через вершину основания и высоту пирамиды, к площади основания.

22. Вычислите объем правильной треугольной пирамиды, высота которой равна 2 eq \R(;3), а все плоские углы при вершине – прямые.

23. В пирамиде SABC грани SAB и SAC перпендикулярны плоскости основания, ребро ВС равно 10, а двугранный угол при ребре ВС равен 450. Найдите объем пирамиды, если площадь ее основания равна 30.

24. В основании пирамиды PABCD прямоугольник AВCD, стороны которого равны 3 и 3 eq \R(;2). Плоскости РАВ и РВС перпендикулярны плоскости АВС, а плоскость РАС наклонена к ней под углом 300. Найдите объем пирамиды.

25. Основанием пирамиды служит прямоугольник, угол между диагоналями которого равен 300, а площадь равна 9. Боковые ребра образуют с плоскостью основания углы в 450. Найдите объем пирамиды.

26. Сторона основания правильной четырехугольной пирамиды равна 4, апофема - 2 eq \R(;37). Секущая плоскость проходит через сторону основания и делит боковое ребро пополам. Найдите тангенс угла между плоскостями основания и сечения пирамиды.

27. Сечение правильной четырехугольной пирамиды проходит через сторону основания и середину скрещивающегося с ней бокового ребра. Найдите тангенс угла между плоскостями основания и сечения пирамиды, если высота пирамиды равна 9, а диагональ основания равна 4 eq \R(;2).

28. Высота правильной четырехугольной пирамиды равна 12, апофема - 4 eq \R(;10). Сечение проходит через сторону основания и середину скрещивающегося с ней бокового ребра. Найдите тангенс угла между плоскостями основания пирамиды и сечения.

29. В правильной треугольной пирамиде SABC сторона основания равна 6 eq \R(;3) а боковое ребро наклонено к плоскости основания АВС под углом, тангенс которого равен  eq \f(4;3). Найдите площадь треугольника MSC, где М – середина отрезка АВ.

30. В правильной треугольной пирамиде SABC сторона основания равна 4 eq \R(;3) а боковое ребро наклонено к плоскости основания АВС под углом, тангенс которого равен  eq \f(1;2). Найдите площадь треугольника MSC, где М – середина отрезка АВ.

31. Основанием прямой призмы является прямоугольник, отношение сторон которого равно 7:24. Найдите площадь боковой поверхности призмы, если известно, что площадь ее диагонального сечения равна 50.

32. Основание прямой призмы КМТК1М1Т1 – треугольник КМТ, в котором КМ = МТ =5, КТ = 6. Плоскость КМТ1 наклонена к плоскости основания под углом 450. Найдите площадь боковой поверхности призмы.

33. Основанием прямой призмы АBCDА1B1C1D1 является ромб с диагоналями 6 и 8. Найдите площадь полной поверхности призмы, если известно, что диагональ её боковой грани равна 13.

34. Основанием прямой призмы является параллелограмм, стороны которого равны 3 и 8, а угол между ними 600. Найдите площадь боковой поверхности призмы, если известно, что площадь ее меньшего диагонального сечения равна 70.

35. Основание прямой призмы АBCА1B1C1 – треугольник АВС, в котором (С = 900, ВС = 6, АС = 8. Угол между плоскостями АВС и АВС1 равен 450. Найдите площадь боковой поверхности призмы.

36. Через точки А и В, лежащие на окружностях оснований цилиндра, проведена плоскость, параллельная его оси. Высота цилиндра равна 12 eq \R(;3), угол между прямой АВ и плоскостью основания цилиндра равен 600, расстояние между осью цилиндра и плоскостью, проходящей через точки А и В, равно 8. Найдите радиус окружности основания цилиндра.

37. Через точки К и Р, лежащие на окружностях оснований цилиндра, проведена плоскость, параллельная его оси. Высота цилиндра равна 16, угол между прямой КР и плоскостью основания цилиндра равен 450, расстояние между осью цилиндра и плоскостью, проходящей через точки К и Р, равно 6. Найдите радиус окружности основания цилиндра.

38. Отрезок ВР, соединяющий точки на окружностях цилиндра, наклонён к плоскости основания под углом 300. Найдите расстояние от оси цилиндра до плоскости, ей параллельной и проходящий через точки В и Р, если ВР = 16 eq \R(;3), а радиус основания цилиндра равен 13.

39. Концы отрезка МТ лежат на окружностях оснований цилиндра. Высота цилиндра равно 10, радиус основания 13, угол между прямой МТ и плоскостью основания равен 450. Найдите расстояние между осью цилиндра и параллельной ей плоскостью, проходящей через точки М и Т.
40. Концы отрезка АС лежат на окружностях оснований цилиндра. Высота цилиндра равно 6 eq \R(;3), радиус основания 5, угол между прямой АВ и плоскостью основания равен 600. Найдите расстояние между осью цилиндра и параллельной ей плоскостью, проходящей через точки А и С.
41. На окружностях оснований цилиндра отмечены точки А и С так, что угол между прямой АС и плоскостью основания равен 450.Секущая плоскость проходит через прямую АС параллельно оси цилиндра. Найдите площадь сечения, если диаметр основания цилиндра равен 10, а объем – 200
42. Концы отрезка АК лежат на окружностях двух оснований цилиндра. Секущая плоскость проходит через точку А и ось цилиндра. Угол между прямой АК и плоскостью основания цилиндра равен 300, АК = 16, площадь боковой поверхности цилиндра равна 80. Найдите периметр осевого сечения цилиндра.
43. Основание прямой призмы BCDB1C1D1 в треугольник BCD, в котором BD = DC, ВС = 4 eq \R(;7). На ребре DD1 отмечена точка А так, что DA:DA1 = 2:5. Угол между плоскостями BCD и ABC равен 450. Найдите расстояние между прямыми CD и B1C1, если АВ = 6.

44. Через образующую ВС цилиндра проведено сечение BCDF. Объем цилиндра равен 1440, ВЕ = 8, тангенс угла между прямой СЕ и плоскостью основания равен 1,25. Найдите площадь осевого сечения.
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